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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΤΤΙΚΗΣ 35η Τακτική Συνεδρίαση Δημαρχιακής
       ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ Επιτροπής την 03-08-2010

Η Δημαρχιακή Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 3η
Αυγούστου, ημέρα Τρίτη και ώρα 20.00 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 36682/29-07-2010
πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Δ.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα
και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής στις 29-07-2009
        Η Δημαρχιακή Επιτροπή αποτελείται από επτά  (7) μέλη.

Ζενέτος Νίκος,              Δήμαρχος ως Πρόεδρος Δ.Ε.
1. Μαρκόπουλος Φώτιος, Δ.Σ.          Μέλος   της Δ.Ε.
2. Αλεξόπουλος Βασίλειος, Δ.Σ.         Μέλος       »        »
3.Μπαρμπαγιάννης Χρήστος, Δ.Σ.  Μέλος   »        »
4.Πατερέλης Ιωάννης, Δ.Σ.  Μέλος   »        »
5. Ξανθός Ιωάννη, Δ.Σ.               Μέλος   »        »

ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Ντάβος Δημήτριος, Δ.Σ.              Αντιπρόεδρος Δ.Ε.

 ΑΠΟΦΑΣΗ –410–
Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής, εισάγει για

συζήτηση το 1˚ θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, που αφορά ακύρωση του πρόχειρου
διαγωνισμού  για τις «Εργασίες καθαρισμού – προστασίας των πινακίδων σήμανσης οδικής
κυκλοφορίας, οδοσήμων και φανοστατών του Δήμου» και επανάληψης του με τροποποιήσεις
των όρων διακήρυξης και της μελέτης.

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 37362/3-8-2010 έγγραφο του
Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας ενημερώνουμε ότι λόγο ασαφειών στις τεχνικές προδιαγραφές της με κωδικό
Π80/2010 μελέτης του Δήμου Ιλίου που αφορά τις «Εργασίες καθαρισμού – προστασίας των
πινακίδων σήμανσης οδικής κυκλοφορίας, οδοσήμων και φανοστατών του Δήμου» και
σύμφωνα με το Π.Δ. 28/80, ζητούμε να ληφθεί απόφαση για την ακύρωση του σχετικού
πρόχειρου διαγωνισμού που είχε αρχικά οριστεί για την 31/8/2010 ημέρα Τρίτη και την
επανάληψη του με τροποποιήσεις των όρων διακήρυξης και της μελέτης».

 προτείνει τη λήψη σχετικής απόφασης

         Η Δημαρχιακή Επιτροπή
Έχουσα υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

        Αποφασίζει Ομόφωνα
Εγκρίνει την ακύρωση του πρόχειρου διαγωνισμού για τις «Εργασίες καθαρισμού –

προστασίας των πινακίδων σήμανσης οδικής κυκλοφορίας, οδοσήμων και φανοστατών του Δήμου»
που είχε αρχικά οριστεί για την 31/8/2010 ημέρα Τρίτη και την επανάληψη του με τροποποιήσεις
των όρων διακήρυξης και της μελέτης
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             Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη
Δήμαρχος ως Πρόεδρος της   Δ.Ε.                    Τα Μέλη

Μαρκόπουλος Φ., Πατερέλης Ι.,
      Αλεξόπουλος Β., Μπαρμπαγιάννης Χ.,

                 Ξανθός Ι.
            ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
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